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ElŐTERJESZTÉS 

A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratának módosításáról 

 

 

A Ritsmann Pál Német nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratának módosítása előtt a 

Klebelsberg Intézményfenntartó Központnak ki kell kérnie –mások mellett- a működtetői feladatokat 

ellátó települési önkormányzat véleményét. 

 

A KLIK Budakeszi Tankerületének igazgatója, Hoyos Sándorné telefonon kereste meg a 

polgármesteri hivatalt az alapító okirat módisítása ügyében. 

 

A módosítás a felvehető maximális tanulólétszám meghatározását érinti, mivel az iskola 

tanulócsoportjainak száma folyamatosan emelkedik a jelenleg hatályos alapító okirat elkészítése 

óta. Az iskola korábban az alsó tagozaton évfolyamonként párhuzamos 2 osztállyal, a felső 

tagozaton évfolyamonként 1-1 osztállyal működött. Ezzel szemben a 2014/2015-ös tanévben már 

csak a hetedik és nyolcadik évfolyamokon van 1-1 osztály, a többi évfolyamon 2-2 működik, sőt az 

idei első évfolyamon három párhuzamos osztályt kellett indatani. A növekedési tendencia tartósnak 

bizonyult, ezért az alapító okiratban módosítani kell a felvehető tanulók létszámát.  

 

A Karinthy utcai iskolaépület a jelenlegi tervek szerint hosszú távon egy 16 tanulócsoportos iskola 

és egy négy tanulócsoportos tagiskola befogadását teszi lehetővé. Ennek tükrében az 

önkormányzat működtetői kötelezettségével összhangban áll a fenntartó szándéka, mely szerint a 

Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Iskola feladatainak ellátásához 16 tanulócsoport szükséges, 

melybe a törvény szerint felvehető tanulók maximális létszáma 432 fő lehet. 

 

Kérem a tisztelt képviselő-testületet, alakítsa ki véleményét a Ritsmann Pál Német Nemzetiségi 

Általános Iskola alapító okiratának módosításáról. 

 
Biatorbágy, 2014. május 15. 
 
 
 
 Tarjáni István 
 polgármester 



 

 
Határozati javaslat 

Biatorbágy Város Önkormányzat Képviselő-testülete 
/2014 () számú határozata 

A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító okiratának módosításáról 
 
 
 

A Képviselő-testület megtárgyalta a Ritsmann Ál Német Nemzetiségi Általános Iskola alapító 
okiratának módosításáról, a felvehető maximális tanulólétszám megemeléséről szóló előterjesztést. 
 
A Ritsmann Pál Német Nemzetiségi Általános Iskola számára Biatorbágy Város Önkormányzata a 

Karinthy u. 4. szám alatti ingatlanban  hosszú távon 16 tanulócsoport elhelyezését tudja biztosítani. 

A felvehető maximális tanulólétszám megemelése a korábbi 352 főről 432 főre összhangban áll az 

önkormányzat által vállalt működtetői feladatok nagyságrendjével. 

 
 


